Staršovstvo 20.1.2007

Přítomní:


Za staršovstvo: Tomáš Doležal, Filip Ženíšek, Petr Soukup, Josef Nádvorník


Ostatní: 
Markéta Prchalová, Kuba Sajdl, Radek Vaněček

Body jednání:

1) Rekapitulace minulých úkolů

2) Festivaly

3) Finance

4) Kostýmy

5) Zkoušky

6) Akce 2007

7) Nástěnka

8) Pracovní týmy

9) Rozdělení úkolů

10) Ostatní

11) Závěrem

Vlastní zápis:


Ad. 1


Od minulého staršovstva se udělal kus práce, nicméně stále je ještě kde přidat. Velká část úkolů je splněna, nebo se plní průběžně. Hotové jsou změny v obsazení her, DVD z Lakomce i nástěnka. 


Ad. 2


Festivaly – Národní postupové přehlídky už jsou vesměs uzavřeny a přihlášky nepřijímají. Nicméně, nepovažujeme to jako velký problém, neboť zatím na takovou přehlídku stejně nemáme s čím jet. Jejich seznamem a zjišťováním propozic pro příští rok je i nadále pověřen Pepa. 


Amatérské, malé festivaly jsou pro nás zatím lákavější. Abychom nasbírali zkušenosti nejen herecké, ale i organizační. V jednání je festival „Za vodou“ v Kralupech nad Vltavou, který bude pravděpodobně na konci června, festival v Přibyslavi (nutno je kontaktovat do konce června). Další možností, kam bychom se mohli podívat je Dvorek u Přibyslavi a Kutná hora (obě během prázdnin)


Malé ploty v HB – určitě bychom se rádi účastnili i letos. Minimálně s popletenými pohádkami.


Ad. 3


Finance – stále ještě není dokončené účetnictví. Tom na tom pracuje se Zuzkou, v dohledné době (do konce ledna) by mělo být vše v pořádku. Peso loni na staršovstvu předložil návrh metodiky, jak nakládat s penězi v rámci Mimochodem. Vzhledem ke změnám ve staršovstvu bude tato metodika dopracována a rozšířena mezi divadelní veřejnost. Na příštím staršovstvu ji probereme a rozhodneme, co s ní dál.


Ad. 4


Kostýmy – Jsou stále ještě v Praze, nepodařilo se synchronizovat Kubovu dodávku s otvírací dobou půjčovny. Pro odprodej kostýmů je ze strany kostymérny vhodné pouze v pondělí. Dochází tedy ke změně. Peso, který je v pondělí volný a bude autem v Praze, převozí kostýmy z kostymérny na nějaké jiné místo a postupně se budou vozit do Ledče.


Ad. 5


Zkoušky – Tom navrhnul, zda by nebylo možné určitě pevné termíny zkoušek, které by byly závazné. Pro tento návrh hovoří, že když by bylo něco pravidelně, lidé by s tím počítali a naučili by se chodit spolehlivěji na zkoušky. Proti však hovoří to, že málokdo z nás má natolik pravidelný program, aby mohl respektovat pevně dané termíny.


Na místo pevných termínů by zkoušení pomohlo, zkoušet hry po skupinkách herců, kteří se zrovna vyskytují. Nejlépe proveditelné je to například u Sluhy, který je na to „jako dělaný“. Hodně by pomohlo, aby když už se rozhodneme, že nějaká zkouška bude, aby skutečně byla a nerušila se jen pár hodin před jejím uskutečněním.


Je snaha přesunout zkoušky z DDM na Gymnázium. Pan František Trpišovský není proti zkoušení v sále gymnázia, ale vzhledem k novému bezpečnostnímu systému je třeba, aby tam s námi byl někdo jako dozor. Budeme jednat s paní Chudobovou a panem Stránským.


Se zkoušením souvisí snaha o motivaci ke zkoušení – jednou z cest je určit si datum premiéry. Tady je potřeba aby režiséři promluvili na nejbližších zkouškách s herci na konkrétním termínu.


Termín premiéry na Večer tříkrálový je 7.,8. a 9. září 2007 na ledečském hradě.


Ad. 6


Akce 2007 – množí se akce, které pořádá DDM a my na nich účinkujeme, nebo je přímo spolupořádáme. Na následujících akcích DDM bychom se mohli podílet. Je to pro nás prospěšné nejen tím, že to je zábava, ale že nezapadneme a stále o nás bude slyšet, i když nebudeme zrovna hrát.


Putování za betlémskou hvězdou – Nebylo to špatné, nicméně víme, kde se staly chyby. I příští rok s námi fara počítá, Bude se kompletně měnit koncepce putování.


Staročeská pouť – 29. a 30. června a 1. července na hradě. Tato akce je plánovaná jako třídenní. V plánu jsou šermíři, dobový jarmark, divadla, nějaká ta kapela. Je vypsán grant na 50 000,- Kč. Je tedy možnost proplácet cesťáky a stravné účinkujícím. Hry, které přicházejí v úvahu jsou Sluha dvou pánů a Popletené pohádky. Hlavním pořadatelem je občanské sdružení Molekul.


Mikuláš – Loňský Mikuláš byl zatím nejlepším ročníkem. Hodně pomohla hra se světly, ohněm, velké množství účinkujících a návštěvnost. Do příštího roku je potřeba ještě dořešit organizační záležitosti. (Myšlena hlavně organizace lidí, aby nešli v davu, ale aby se nám je podařilo rozptýlit, abychom se jim mohli dostatečně věnovat)


Odpadkopové – 24. nebo 31. března (Sobota) – Akce pro děti, která si klade za cíl nejen úklid města, ale hlavně poučení dětí o ekologii, a o vlastní zodpovědnosti. Je určena pro děti bez omezení věku. V principu se bude jednat o „zlatou horečku“, kdy město bude rozděleno na zábory (území), z kterých děti budou těžit odpadky, které budou hodnoceny a odměňovány. Bude potřeba hodně lidí na „šerify“. Bude se scházet organizační tým této akce, který bude celou akci koordinovat. Tom jedná s firmou AVE o případném odvozu sezbíraných odpadků, případně o sponzoringu akce.


Majáles v Ledči nad Sázavou – 7. května – Akce, na kterou připravuje grant DDM. Jedná se o studentskou akci, která má za cíl nejen pobavit, ale i ukázat organizační schopnosti studentů. Letos by to mělo vypadat jinak, než loňského roku. Cílem je přiblížit se studentským majálesům velkých měst. Je snaha o dvoudenní festival s kapelami, divadly...


DDM – začíná s projektem Foglarova Ledeč. Není to jednorázová akce. Bude probíhat po větší část roku. Grant opět vypisuje DDM, my jsme spoluorganizátorem. Budou zvány kapely, divadla. Stěžejní akce celého cyklu bude 25-26. květen 2007.


Den dětí – 2. června – Loňský ročník měl úspěch. Letos bychom ho rádi udělali obdobně. Je však potřeba zlepšit informovanost obyvatel, protože někteří přišli na akci až v neděli.


Odpoledne deskových her – Až bude pěkně, vezmeme stoly, deskové hry a půjdeme si zahrát na náměstí. Nejlépe před Gymnázium, studenti se mohou přidat, zahrát si. Naším úkolem je pak hlavně provádět mladé světem her, vysvětlovat pravidla a samozřejmě si i hrát.


Ad. 7


Nástěnka – velká pochvala Marky za nástěnku! Teď, když už ji máme a kdy funguje, bylo by dobré připravit návrh (Marky s Filipem), jak se bude nástěnka měnit. Jak se budou měnit fotky, co tam bude o jednotlivých hercích, v jakém pořadí tam budou uváděny hry i herci. Jakým způsobem budeme upozorňovat na změnu – barevné papíry hlavního článku, na pár dní zatáhnout oponu... Na návrh Marky budeme nechávat vyvolávat digitální fotky. Peso plánuje koupi fotografické tiskárny, bude možné tisknout si fotky sami.


Ad. 8


Pracovní týmy – úlohy ve staršovstvu jsou rozděleny. Aby však práce neležela pouze na těchto pěti lidech, může si každý vytvořit pracovní tým, který mu bude s danými úkoly pomáhat. Do příštího staršovstva jednotliví členové popřemýšlí, koho by do týmu chtěli a zároveň je osloví. Titul člena pracovního týmu je prestižní záležitost.


Ad. 9


Rozdělení úkolů

· Vypracování výroční zprávy za celé dva roky naší činnosti – Filip
Do příštího staršovstva navrhnout koncept, co, jak, kam, …

· Jednání s firmou ASA – Tom

· Koncept nástěnky – Marky a Filip

· Koncept inventarizace – Zuzu a Peso

· Seznam festivalů – dlouhodobé – Pepa


Ostatní úkoly zůstávají.


Ad. 10


Peso navrhuje uspořádat dobročinnou akci pro Petrklíč. Všichni zúčastnění jsou pro.


Je potřeba opět uklidit na hradě – Naplánováno na jarní měsíce, kdy bude teplo. Zuzka Pipková s Pesem připraví koncepci inventarizace majetku (kostýmů, kulis, vybavení...)


Je nám třeba nábytku (skříně na kostýmy, židle pro diváky nebo pro kulisy, …) Sběrný dvůr ASA nabízí spoustu možností. Čas od času tam kouknout.


S kinem to stále vypadá všelijak a tak se divadelního sálu v Ledči nejspíš hned tak nedočkáme.


Ad. 11


Závěrem – Příští staršovstvo je předem domluveno na někdy kolem 24.2.2007. V případě potřeby i dřív.

