Staršovstvo

28.1.2005

Staršovstvo: Tomáš Doležal, Zuzka Krajíčková, Zuzka Pipková, Honza Vrzáček a Filip Ženíšek. 

Hosté: Hanka Kletečková, Radek Vaněček, Vojta Krajíček, Petr Ševců, Franta Čapek, Pepa 
Nádvorník.

· Program

Hraní – Hradec, Světlá nad Sázavou, …

Peníze na Fantoma

Festivaly

Podrobnosti her

Mikrofony, mikroporty

Mokré varianty

Hlinsko, Třemošnice

Vstupné

Improvizace 2. polovina února

Noví členové

Spolupráce v „Posázaví“

Pro koho hrát?

Alternace

Mimochodov

Trička

Mobil

Práce na Sen noci Svatojánské

Kostýmy

Další...

· Kostýmy

Tom se Zuzkou v pražském „MEGASEKÁČI“ nakoupili něco málo kostýmů za 3290,- Kč. Jejich popis by prý vystihla následující slova: šašek, ufo, příroda, příšerný, dlouhý, fialovo zelený, nabíraný, s flitry... Velikostně toho většina odpovídá Zuzce Pipkové a Honzovi Cihlářovi, tak jsme všichni zvědaví, jak vlastně vypadají... :-) 

· Hraní – Hradec, Světlá...

· Hradec Králové

18.1.2005 byl Tom s Pepou vybírat místo na hraní Snu v Hradci Králové. Podařilo se jim najít dvě docela slušná místa. První volba je v parku za Lékařskou fakultou. Nabízí „lesík“, dost prostoru pro diváky, zadní val, který může ukončovat scénu. V místě je jezero, kde hrozí, že budou kuňkat žáby a topit se diváci, nutno označit. Uprostřed scény je malý stromek, který by mohl vadit, ale mohlo by se povést udělat z něj hrající objekt... K místu doléhá hluk města, ale s tím se ve velkém městě musí počítat. Pouliční osvětlení, které je v místě se Pepa pokusí domluvit vypnout. Stejně tak i další záležitosti bude nejspíš dojednávat Pepa, protože je v Hradci. Na přelomu měsíce se bude rozhodovat, jestli nás přijmou, nebo ne. Do té doby ať všichni počítají s tím, že hrát budeme, aby si mohli udělat čas.

· Světlá nad Sázavou

Z jednání s představiteli města byl získán dojem „nadšení“ :-) Místo v městském parku už bylo také nalezeno, další jednání budou až sleze sníh. Je potřeba domluvit, co zařídíme my, co oni. S tím souvisí i finanční stránka věci, tedy, pokud budou organizovat více věcí oni, měli by nejspíš dostat zaplaceny všechny poplatky. Také se ještě neví, jak to bude s elektrikou.

Místo je také prý docela dobré, pouze hlediště je z jedné strany ohraničené stružkou, kam by opět mohli padat diváci... :-) 

Opět můžeme s hraním téměř počítat. Hrát se bude 23.6.2006. Nutno také dořešit spaní ve světlé, jedná se o dvě noci (včetně generálky).

· Hlinsko

Kontaktovala nás paní Petra Břízová s žádostí, zda bychom nemohli přijet na „Adámkovy folklórní slavnosti“ do Hlinska. Z Ledče je to přibližně 60 km na východ. Tomáš ji kontaktoval, aby zjistil bližší informace, nyní se čeká na odezvu. 

Tento festival má docela dlouhou tradici a je zaměřen, jak už z názvu vyplývá, na folk. Je třeba se zamyslet, s čím bychom tam mohli vyrazit.

· Třemošnice

Stejně tak nás kontaktovali z Třemošnice. Ta je vzdálená asi 35 km. Bližší informace na příštím staršovstvu.

· Práce na sen

Staršovstvo si rozdělilo přípravu snu. To ovšem neznamená, že by to dělali sami, že? Jedná se pouze o zodpovědnost. Přizvat si na pomoc mohou kohokoliv... :-)

· Filip

Propagace – články, plakáty, pozvánky (papírové i digitální)

Lavičky, stoly, židle – spolu s Tomem.

· Tomáš

Povolení, oznámení

Kostýmy – půjčit, přivézt, odvézt, zaplatit...

Lavičky, stoly, židle – spolu s Filipem.

· Honza

Světla, zvuk, elektřina – i s lidmi, kteří budou technickou podporou

Příprava dějiště – postel, svíčky v pozadí...

· ZuzuKrakra

Rekvizity – Udělat seznam, všechny sehnat, zprovoznit, dát do kupy. Zajistit aby byly tehdy kdy mají na svých místech. Mezi rekvizity se počítá i kasa, roxory, louče, mlha (Tom)...

· ZuzuPipi

Zázemí – ubytování, občerstvení

Lístky, propagace, vstup.

· Festivaly

Debatu o festivalech vedl Honza. Zatím nemáme hru, se kterou bychom se mohli jet předvést na nějaký festival, vše, co zatím máme je příliš velké a drahé. Nicméně s Lakomcem by se už možná dalo... Bylo by potřeba zjistit tak nějak všeobecný názor, co s festivaly dál, zda jezdit, nejezdit, jezdit se jen dívat... Poslední možnost se bude řešit přes e-mail. Pepa rozešle všem info o akci a pojedou ti, co projeví zájem... :-)

· 16-19.3.2006 - Jihlava

· 1-4.5.2006 – Náchod

· 27.8.2006 – Lipnice

· improvizace

Určil se termín improvizací.

· 25.2.2006 – sobota, od 14:30.

· Vstupné

Probírala se výše vstupného na Sen. Jednomyslně se rozhodlo, že se cena zvyšovat nebude a zůstane na 60,- Kč. U dalších her se bude cena odvíjet od jejich náročnosti a nákladnosti.

· Pro koho hrát

Debata o tom, zda hrát pro školy skončila s následujícím výsledkem. Většina byla proti hraní Snu pro školy a to bez vyjímky. Argumenty byly prosté – hodně hraje tma a bez ní hra jednak ztrácí většinu ze svého kouzla, jednak se stává hůře pochopitelnou. Například – spousta herců spících na jevišti se za světla těžko budou nevidět...

Ovšem, u dalších her nikdo neviděl problém, proč by se nemohlo hrát pro školy. Jedinou podmínkou, která zazněla, bylo, že by se mělo jednat pouze o hry určené do interiéru.

· Mokré varianty

Nejdříve bylo potřeba určit, co je tím vlastně myšleno. Jde o to, zda nenabídnout divákům hru někde uvnitř v případě, kdy už v předstihu meteorologové hlásí, že bude pršet. Pro představu – jedná se asi tak o týden dopředu, tedy ne nějaká hurá akce.

Pro tyto případy byl navrhnut Lakomec, pro kterého nejspou potřeba dopředu půjčovat žádné kostýmy a je plánován dovnitř.

· Alternace

O alternacích se neuvažuje. Přináší to příliš mnoho problémů, dvojnásobek zkoušení, tudíž méně her, menší jistota, že si herci zahrajou, plýtvání lidmi.

Tato otázka zůstává nadále plně na rozhodnutí režiséra.

· Peníze na Fantoma

Tomáš požádal staršovstvo o přibližně 11000,- Kč na hudbu k Fantomovi. Sehnal skladatele (Zdeněk Král), který by udělal 6-7 písniček po cca 1500,-. Rozhodlo se, že se zatím budou hledat jiné možnosti, jak to udělat. Problémy s Osou by být neměly, protože stačí i malá změna a už se jedná o jinou píseň.

Předpoklad hraní je příští zima, což ovšem vyžaduje začít více zpívat. Tom se obrátí na Annu Dubnovou, která by je měla ve spolupráci s Petrou vést.

Hra je určena do Sokolovny, nebo na Gympl.

· Podrobnosti her

Nic nového se neprobíralo, bude se řešit až budou příslušné hry aktuální.

· Mikrofony, mikroporty

Pepa má za úkol do příště zjistit, na kolik by to asi tak vyšlo a co by bylo všechno potřeba, aby to fungovalo.

· Noví členové

Jednohlasně byli přijati tito noví členové:

· Denisa Vobořilová

· Petr Ševců

· Markéta Prchalová

· Markéta Kuncová

· Katka Hýlová

· Vojta Roul

· Marek Toman

· Jarda Tvrdík

· Janek Hlaváček

· Tereza Matoušková

Už je nás 36! :-)

· Spolupráce v „posázaví“

Honza se seznámil s ochotníkem z Čerčan. Zatím si vyměnili čísla. Slibná myšlenka, nutno podporovat... :-)

· Mimochodov

O Mimochodově jsme se moc nepobavili, na schůzce chyběl Petr Soukup, který k tomu má nejblíže. Po telefonu ale sdělil, že se začne více dělat až se trochu oteplí...

· Trička

O tričkách se ani tentokráte nerozhodlo. Je mnoho variant, jak to udělat. ZuzuPipi rozpoutá v „tajné“ knize diskuzi o jednotlivých technikách a možnostech, Pepa udělá anketu, kde se bude moct pro jednotlivé varianty hlasovat.

· Mobil

Pepa měl za úkol zjistit, jaký operátor a jaký tarif by bylo nejvhodnější pořídit. Nejlépe ze všech vyšel Oskar – Vodafone se svým tarifem Naplno 50 s balíčkem MojeSMS. Tomáš s Honzou zařídí Simkartu. Přístroj se bude hledat mezi divadelníky, zda někdo nemá nějaký použitý.

· Další

· Dětský koutek

S tímto tématem přišel Honza. Spousta mladých se nemůže podívat na naše představení, protože nenajdou hlídání svých dětí. Zkušenosti ostatních ale ukazují, že většinou to jde. Dětský koutek tedy zřizovat nebudeme.

· Noc s Andersenem

Financován bude z grantu města Zruč nad Sázavou. Bylo by potřeba zamyslet se, jaké aktivity může každý z nás dětem nabídnout.

Bude se konat 1.4.2006 ve Zruči, Honza by to rád udělal na Ostrově, je v jednání.

· Sokolovna

Je potřeba ověřit podmínky využívání Sokolovny. Na starost to má ZuzuPipi s Tomem.

· Opona na gymplu

Je potřeba ji spravit. Pepa snad ví, jak na to. Bude financovat gymnázium, nebo Mimochodem. Změří, spočítá, navrhne, domluví.

· Sluha dvou pánů

Hrát by se měl do podzimu. Nechceme dělat kopii ND. Na scénáři se pracuje.

· Soustředění

Všichni víme, že jenom zkoušky nestačí, že snad každá hra by si zasloužila celovíkendové soustředění někde mimo Ledeč. Řešila se otázka, zda by si to měl platit každý sám, ze svého, nebo, zda by mělo přispívat Mimochodem. Vzhledem k počtu osob v jednotlivých hrách se usneslo, že zatím soustředění zůstanou tak, jak jsou, tedy, každý si platí vše ze svého. Do budoucna se o tom ještě bude individuálně jednat.

· MIMO2006

To je jen návrh názvu. Tom s Filipem přišli s návrhem udělat si takový vlastní malý společný galavečer s vyhlašováním různých cen a vyznamenání. Pro představu:

Nejlepší herecký výkon, mužský i ženský

Objev roku

Skokan roku

Komediální okamžik, scéna

Dramatický okamžik, scéna

Romantický okamžik, scéna

Zvláštní ceny - „zvláštní“ herecký výkon




přínos divadlu




nejnavštěvovanější hra...

Nominace by nejspíše dělala „odborná“ porota složená z Petry Ochové, Tomáše Doležala, Filipa Ženíška a Denisy Budilové. O umístění by rozhodovali všichni. (A myslím, že podněty pro porotu také může dávat kdokoliv... :-))

· Peníze

V současné době máme něco kolem 40000,- Kč. O jejich rozdělování na jednotlivé hry by se mělo rozhodovat až po předložení podkladů, kolik bude co stát. ZuzuKrakra se ujme vyhodnocení, kolik co stálo na Snu. Každý patron by se měl zamyslet, na kolik co přijde v jeho akci.

· Doprava

S ježděním po republice vyvstala otázka dopravy. Pokud bychom jeli se Snem, tak by se už možná vyplatil autobus. Tom zjistí podmínky, ceny a vůbec podrobnosti.

· Lakomec

Předběžný termín hraní je 7-9.duben 2006

· Někdo to rád horké

Jak by asi tak měla vypadat scéna – otočná scéna – sloup, na kterém by měla být třícípá hvězda, na kterou by se mělo dát pověsit plátno se scénou. Základna by měla být hodně stabilní. Je teď na všech, aby se pokusili sehnat někoho, kdo to udělá „za hubičku“.

